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Obiective proiect

Obiectivul general al proiectului / Scopul proiectului

Descriere

Obiectivul general al proiectului constă în sprijinirea accesului la învățământ superior pentru copiii și/sau tinerii din familiile în care părinții nu au absolvit studii superioare. 
Grupul ținta va fi alcătuit din 352 de tineri,176 elevi si 176 studenți, cu domiciliul in Regiunea Sud Vest Oltenia care îndeplinesc criteriile impuse de Ghidul Solicitantului „Primul 
student din familie”, grupul ținta reprezentat de elevii va fi selectat cu prioritate din liceele din județul Vâlcea; iar grupul ținta studenți va fi selectat dintre studenții 
înmatriculați in cadrul Universitatii din Craiova, cu prioritate din cadrul Facultății de Științe Sociale, Facultății de Drept și din cadrul Facultății de Teologie. Obiectivul general al 
proiect este relevant in raport cu Obiectiv specific ESO4.6. - Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, 
în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, 
precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+), 
deoarece faciliteaza finalizarea studiilor liceale si accesul la studii superioare pentru 176 de elevi ai caror parinti nu au absolvit studii superioare si continuarea studiilor pentru 
176 de studenti ce provin din medii defavorizate. Proiectul contribuie prin activitățile propuse la promovarea principiilor orizontale prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 2021/1057, 
art. 28, în Regulamentul (UE) 2021/1060 art. 9 și în PEO 2021-2027, conform specificațiilor din Ghidului Solicitantului – Condiții Specifice: dezvoltare durabilă; egalitate de gen și 
nediscriminare cu accent pus pe accesibilitatea persoanelor cu dizabilități. Beneficiile pe termen lung ale proiectului: faciliteaza integrarea in campul muncii a tinerilor de 
zavantajati prin dobandirea unor competente cerute de piata muncii ( dupa absolvirea studiilor superioare ), contribuie la dezvoltarea economica a regiunii Sud Vest Oltenia prin 
valorificarea potentialului uman al acesteia, deoarece faciliteaza accesul si finalizarea studiilor superioare pentru tinerii proveniti din medii sociale dezavantajate. Creste 
interesul tinerilor din regiunea in care se implementeaza proiectul pentru continuarea studiilor prin constientizarea faptului ca societatea ii sprijina (inclusiv material). Beneficiile 
grupului ținta elevi: elevii vor beneficia de activitati de consiliere personalizata in vederea identificării profilului optim de studii universitare si de învățare remedială pentru a 
reușii să promoveze examenul de bacalaureat cu succes și facilitarea admiterii la studiile universitare, vor beneficia de subvenții lunară de 300 lei timp de 12 luni, vor beneficia 
de informații cu privire la oportunitatea studiilor universitare si a facilitaților pe care le oferă Universitatea din Craiova studenților dezavantajați (burse de studiu, cazare in 
cămine, oportunitati de internship). Beneficiile grupului ținta studenți: consiliere si tutoriat în vederea intergrării cu succes în mediul universitar și a creșterii performanțelor de 
învățare și universitare, vor beneficia de subvenții lunara de 330 lei timp de 12 luni, posibilitatea dobândirii unei educații financiare de baza care sa le asigure gestionarea 
propriului buget și a carierei. Studenții cu dizabilități din grupul ținta vor beneficia de consiliere specializată în vederea integrării optime în activitatea social-academica, vor 
beneficia de o infrastructura adaptata nevoilor specifice și de programe software ce le vor facilita învățarea.

Obiective specifice ale proiectului

Descriere

1. Facilitarea tranziției de la studii liceale (începând cu clasa a XI a) prin măsuri complexe (consiliere, învățare remedială, sprijin financiar etc ) a 176 de elevi cu domiciliul în 
Regiunea Sud Vest Oltenia, cu prioritate din județul Vâlcea; Acest obiectiv specific se va atinge prin implementarea Activității 1, timp de 30 luni
2. Implementarea unor măsuri relevante de prevenire și combatere a abandonului universitar în rândul a 176 de studenți ai Universității din Craiova, proveniți din medii și 
grupuri dezavantajate prin activități de tutoriat, consiliere, acordarea de subvenții, educație financiară ; Acest obiectiv specific se va atinge prin implementarea Activității 2, 
pe parcursul a 30 de luni
3. Facilitarea accesului la învățământul superior a studenților cu dizabilități , inclusiv în cadrul procesului de admitere a studenților înmatriculați la Universitatea din Craiova 
prin măsuri complexe (Asigurarea accesibilității fizice și digitale a studenților cu dizabilități, servicii suport și de consiliere). Acest obiectiv specific se va atinge prin 
implementarea Activității 3, timp de 30 luni


